

Zprávy z města

Zastupitelstvo města jednalo 1.března 2006, tedy po uzávěrce našeho listu. Proto dnes [zveřejňujeme usnesení z lednového jednání](#), které se konalo po uzávěrce předešlého čísla.

Výběrové řízení

Na úřední desce MěÚ Planá a na webových stránkách města je umístěno oznámení o vyhlášeném výběrovém řízení na místa úředníků MěÚ Planá.

Připomínáme...

Do 31.března 2006 mají být zaplaceny poplatky za psy a nájemné za pozemky města. Při pozdní úhradě hrozí povinné osobě penále.

Zápis dětí do mateřské školy

Zveme srdečně maminky i tatínky s dětmi k zápisu do mateřské školy na školní rok 2006/2007. Zápis se týká i dětí, které nastoupí do mateřské školy po lednu 2007.

Zápis se uskuteční současně na obou částech MŠ - v Havlíčkově a Smetanově ulici v týdnu od 6.do 10.března 2006 vždy od 9 do 15 hodin. Rodiče s sebou vezmou rodný list dítěte a svůj občanský průkaz. Děti se při zápisu mohou seznámit s prostředím školy, hračkami i učitelkami.

od 6.do 10.března 2006 vždy od 9 do 15 hodin. Rodiče s sebou vezmou rodný list dítěte a svůj občanský průkaz. Děti se při zápisu mohou seznámit s prostředím školy, hračkami i učitelkami.

N. Kvasničková, řed. MŠ Planá

Mimořádná veterinární opatření

Na úřední desce MěÚ Planá je vyvěšeno oznámení pro chovatele drůbeže o mimořádných veterinárních opatřeních v souvislosti s nebezpečím zavlečení a rozšíření „ptačí chřipky“.

Schránka důvěry Policie ČR

Na pravé straně vchodových dveří radnice je nově umístěna „schránka důvěry“ Policie ČR. Nové působiště plánského obvodního oddělení v Tachovské ulici je pro řadu lidí trochu daleko a tak mohou nalezené osobní doklady, klíče, brýle, další drobné věci a cennosti vkládat do této schránky. Mohou ji ale také využít pro sdělení svých připomínek a námětů k práci policie dopravní, pořádkové i kriminální

Český červený kříž hlásí

- Český červený kříž v Tachově pořádá v sobotu 4.března 2006 Společenský ples pro dárce krve i širokou veřejnost. Ples se koná v sále Mže v Tachově od 20 hod. Vstup je dobrovolný. Hraje EXPRESS LINE. Kulturní program, dámská volenka, tombola, slosovateľné vstupenky.
- Dne 23.března 2006 budou rovněž v sále Mže v Tachově předány dárcům krve bronzové plakety dr. Janského za 10 bezpříspěvkových odběrů.
- Ve dnech 1.-15.7.2006 pořádá Oblastní spolek ČČK v Tachově letní tábor pro děti s lehkými ortopedickými vadami v rekreačním středisku Vlaštovka, Plasy. Cena 3.000 Kč. Informace na tel.č. 374 722 134.

Blahopřejeme

V polovině února oslavila životní jubileum paní Marta Vondráková (ale všichni ji znají jako Martu Velkou). Mnoho roků se podílela a stále ještě podílí na organizování kulturních akcí pro děti, mládež, dospělé i ty nejstarší. Připravovala relace oblíbeného rozhlasu po drátě, zájezdy za kulturou mimo Planou, posezení a setkání s příjemnými a milými hosty a všude a při všech akcích jí bylo v dobrém slova smyslu „plno“. Určitě ji takto znají skoro všichni naši čtenáři a i jejich jménem Martě přejeme do dalších roků hlavně dobré zdraví a dobrou pohodu, kterou celá léta rozdávala, a doufáme, že ještě dlouhá léta bude, všem kolem sebe.

Modernizujete dům či byt a nemáte peníze?

Státní fond rozvoje bydlení (Fond) bude poskytovat výhodné úvěry na modernizace bytů či domů. Modernizací se rozumí stavební úpravy nebo udržovací práce na bytovém nebo rodinném domě či bytu. Úvěr může žadatel obdržet, jen pokud splňuje stanovené podmínky. Podrobné podmínky jsou uvedeny v Nařízení vlády ze dne 18.1.2006. Toto Nařízení si zájemce může půjčit a přečíst na podatelně MěÚ Planá.

Pro informaci uvádíme alespoň ty hlavní. Především žadatel musí být vlastníkem nebo spoluvlastníkem domu či bytu, který chce modernizovat. Pokud je byt v domě bytového družstva, žadatel musí být členem družstva a zároveň nájemcem bytu.

Úvěr může dostat pouze žadatel, který

- žije v manželství, ve kterém alespoň jeden z manželů je v roce podání žádosti mladší než 36 let nebo
- nežije v manželství, je mladší než 36 let a má ve své výchově, střídavé výchově nebo pěstounské péči alespoň jedno nezletilé dítě
- je státním občanem České republiky (za určitých podmínek o úvěr mohou žádat i občané jiných států – podrobně v Nařízení)

V Nařízení je dále uvedeno, kdy nelze úvěr poskytnout.

Písemné žádosti o úvěr se podávají Fondu a musí v nich být uvedeno

- jméno, příjmení a datum narození žadatele
- účel, na který má být úvěr poskytnut
- adresa místa trvalého pobytu či povoleného pobytu v ČR

- rodinný stav žadatele, jméno, příjmení a datum narození manželky či manžela
- jméno, popř. jména, příjmení a datum narození nezletilého dítěte, které má žadatel ve výchově, nežije-li v manželství
- právní vztah k objektu, který má být modernizován

K žádosti musí být přiloženy ověřené kopie dokladů osvědčujících výše požadované údaje.

A to hlavní – úvěr lze poskytnout do výše 150.000 Kč, úročí se úrokovou sazbou 2 % ročně a je splatný do 10 let ode dne, kdy začal být čerpán.

Pokud si tedy žadatel vezme úvěr ve výši 150.000 Kč a bude jej splácet pravidelně po dobu 10 let (120 měsíců), bude pravidelná měsíční splátka činit cca 1.380 Kč. Celkem žadatel zaplatí 165.600 Kč (150.000 úvěr a cca 15.500 úroky z něj).

Žádosti o úvěry budou vyřizovány v pořadí, ve kterém jsou Fondu doručeny. Pokud žadatel splní všechny stanovené podmínky, Fond mu nejpozději do 60 dnů pošle k podpisu návrh smlouvy o poskytnutí úvěru. Pokud ale Fond žádost zamítne, sdělí písemně a bez zbytečného odkladu žadateli důvody zamítnutí.

M.Mertlová

Nabídka kulturních akcí

Městské kulturní středisko v Plané připravilo na březen 2005:

- 2.3. zájezd do divadla v Mar. Lázních na vystoupení dámské dechové kapely „České buchy“. Začátek představení je ve 20.00 hod.
- 7.3. předváděcí akce firmy Pentília, sál MěKS, začátek v 15 hod.
- 9.3. zájezd do divadla v Mar. Lázních na abonentní představení Molièrovoy hry „Škola pro ženy“. Hrají herci Švandova divadla z Prahy. Odjezd autobusu v 18.40 zast. ČD, 18.50 AN, 18.55 Luční ul., 19.00 Ch. Planá.
- 10.3. zájezd do Komorního divadla v Plzni na hru O.Wilda“Jak je důležité míti Filipa“. Odjezd autobusu: 17.15 Ch.Planá, 17.20 Luční ul., 17.30 AN Planá.

Další informace:

- Konverzační kursy angličtiny se konají každý čtvrtek od 17 do 19 hod. pro začátečníky a od 19 do 21 hod. pro pokročilé. Kursy vede rodilý mluvčí K.Morton. Kursové 200 Kč na měsíc.
- Evangelická církev metodistická pořádá ve spolupráci s MěKS Planá biblické vyučování. Výuka probíhá každé sudé úterý od 19 hod. v klubovně MěKS.
- Připravujeme zájezd do divadla v Mar. Lázních na „Setkání M.Suchánka a R.Genzera“. Zábavný pořad uvádí M.Herzán. Zájezd se koná v pondělí 24.dubna 2006, cena vstupenky s dopravou je cca Kč 250. Zájemci, hlase se co nejdříve na MěKS, tel.č. 374 794 223.

Znovu o plánské nemocnici

Již delší dobu jsem nepsal o plánské nemocnici. Neodmlčel jsem se proto, že by se v této záležitosti nic nedělo, ale proto, že situace byla po určitou dobu dost nejasná. V poslední době se některé věci naštěstí vyjasnily a lze říci, že obnovení provozu se jeví jako

nadějně. Nemocnice byla příspěvkovou organizací státu. Jak víme, její provoz byl ukončen na podzim 2002. K 1.1. 2003 ji převzal od státu Plzeňský kraj. Protože nemocnice nefungovala, neměla příjmy a nemohla platit své dluhy. V důsledku toho byly nařízeny soudní exekuce.

Občané obcí Tachovska se ovšem rozhodně nechtěli a nechtějí smířit s tím, že jejich nemocnice nefunguje. To projevují různým způsobem, např. svými podpisy pod petici, která se podepisovala v r. 2002 (podepsalo ji 15 000 občanů).

Aby alespoň ambulance a laboratoře nemocnice nezůstaly nevyužity, jednal jsem spolu s MUDr. Bartákem, ředitelem Polikliniky Tachov s představiteli Plzeňského kraje a podařilo se dojednat, že ambulance bude na základě nájemní smlouvy provozovat Poliklinika Tachov. Nájemní smlouvu muselo ještě odsouhlasit Zastupitelstvo města Tachov. Plánská poliklinika nemůže ambulance v nemocnici provozovat, protože nemá právní subjektivitu.

Ve snaze napomoci k obnovení provozu nemocnice bylo založeno sdružení obcí s názvem „Svazek obcí nemocnice Planá“, které sdružuje přes 20 obcí okresu Tachov. Já jsem byl zvolen do funkce předsedy jeho valné hromady. Sdružení jednalo opakovaně s funkcionáři Plzeňského kraje, avšak bez valných výsledků. Jednání bylo šest, z toho třikrát jsem předkládal zastupitelstvu Plzeňského kraje návrhy.

Z celkového postoje kraje lze dovodit, že nemá zájem na obnovení provozu v plánské nemocnici. Když jsem zastupitelstvu kraje předkládal návrh smlouvy, podle které by se Plzeňský kraj zavázal převést majetek nemocnice na Svazek obcí, jakmile to bude právně možné, zastupitelstvo kraje místo toho přijalo usnesení, podle kterého bude jednat se Svazkem obcí o případném převodu majetku v případě, že s majetkem bude moci nakládat. Nutno poznamenat, že s prosazováním našich návrhů intenzivně pomáhala někdejší členka Zastupitelstva Plzeňského kraje Mgr. Anna Báčová.

V roce 2005 byl na Nemocnici Planá prohlášen konkurs. Protože město Planá má vůči nemocnici pohledávku a přihlásilo ji do konkursu, může se vyjadřovat k průběhu konkursního řízení. Já jsem se stal jako zástupce Plané členem užšího věřitelského výboru.

Správce konkursní podstaty JUDr. Špelina zmapoval majetek nemocnice (konkursní podstatu), to znamená její movitý a nemovitý majetek a její pohledávky, aby jej mohl zpeněžit a uspokojovat věřitele nemocnice. Plzeňský kraj se ovšem nechtěl smířit s tím, že by měl být do konkursní podstaty zahrnut movitý a nemovitý majetek nemocnice. Zaujal stanovisko, že majetkem nemocnice jsou jen její pohledávky a movitý a nemovitý majetek patří Plzeňskému kraji, plánská nemocnice jej jen spravovala, a z tohoto důvodu nemůže být v konkursu prodán. Své stanovisko se kraj snažil prosadit soudní žalobou. Nebyl úspěšný u Krajského soudu v Plzni, ani po odvolání u Vrchního soudu v Praze. Vrchní soud rozhodl 2.2. 2006. Nyní je tedy ujasněno, že movitý majetek nepatří Plzeňskému kraji a může být v konkursu zpeněžován. Dlužno ale poznamenat, že kraj může ještě podat mimořádný opravný prostředek- dovolání k Nejvyššímu soudu.

Protože se předpokládalo, že soudní řízení budou zdlouhavá, a že tedy bude dlouho trvat, než se rozhodne, zda bude majetek prodáván, snažili jsme se o to, aby lůžkovou část nemocnice zprovoznil zdravotnický subjekt, kterému by byla lůžková část pronajata. Znamenalo by to zlepšení zdravotní péče o obyvatelstvo a zároveň by peníze z nájmu mohly sloužit ke krytí dluhů nemocnice. Přicházela by v úvahu tachovská poliklinika. Ta ale nemá příslušnou licenci na provoz lůžek. K žádosti o licenci by se musel vyjadřovat Plzeňský kraj a ten, jak známo, není otevření nemocnice nakloněn.

Řízení o licenci by také bylo zdlouhavé. Dalším řešením by bylo dohodnout se s Fakultní nemocnicí v Plzni. Z tohoto důvodu jsem jednal za účasti poslanců parlamentu Václava Votavy a Josefa Švarcbeka s ředitelkou Fakultní nemocnice Ing. Kunovou a

s někdejší ministryní zdravotnictví Emmerovou, když ministerstvu zdravotnictví fakultní nemocnice přímo podléhá. Ministryně měla zájem o to, aby plánská nemocnice opět začala fungovat.

Ing. Kunová byla ochotna nemocnici převzít. Její podmínkou ale bylo, že pod fakultní nemocnici bude převedena Vojenská nemocnice Plzeň. Fakultní nemocnice pak bude moci upravit počet lůžek a bude to vhodné i pro lékařské zajištění provozu.

K převzetí vojenské nemocnice fakultní nemocnicí nakonec došlo, ale než se tak stalo, musel o tom být schválen zákon. Přitom existovaly dva návrhy. Jeden překládalo ministerstvo obrany spolu s Plzeňským krajem. Podle něj měla vojenská nemocnice připadnout Plzeňskému kraji. Druhý návrh - ve prospěch fakultní nemocnice předkládalo ministerstvo zdravotnictví. Tento návrh byl úspěšný. Poté, kdy fakultní nemocnice převzala vojenskou nemocnici jsem znovu jednal s Ing. Kunovou. Vyjádřila se, že chce plnit své sliby, není to ale jednoduché a je třeba provést mnoho úkonů - uzavřít smlouvy se zdravotními pojišťovnami na další zdravotnické zařízení, provést celkovou reorganizaci činnosti atd. Musí také získat souhlas nového ministra. Zatímco stanovisko ministryně Emmerové bylo jasné, jaký je postoj současného ministra, to nevíme. Přislíbil jsem, že ve spolupráci s lékaři připravím pro fakultní nemocnici podklady - koncepci maximálního využití nového pavilonu plánské nemocnice.

Tuto koncepci jsem skutečně Ing. Kunové předložil.

V současné době je ovšem, jak bylo uvedeno, v dohledu prodej nemocnice v rámci konkursu, takže uzavírání nájemní smlouvy přestalo být zatím aktuální.

Prodej v rámci konkursu by měl postupovat takto: Nemocnice se bude prodávat podle rozhodnutí věřitelského výboru jako celek (tedy nebude rozprodána po částech). Nyní se začíná s oceňováním majetku, což by mělo trvat cca 2 měsíce. Po zjištění ceny bude vydána dražební vyhláška, která musí být povinně zveřejněna po dobu jednoho měsíce. Mezitím budou organizovány prohlídky nemocnice pro zájemce o koupi. Dražba by se mohla uskutečnit asi v září letošního roku.

Ani za této situace nehodlá Svazek obcí zůstat nečinný, chtěl by se dražby zúčastnit. Nemá ovšem vlastní finanční prostředky a samozřejmě nehodlá jakkoli použít majetek obcí. Jedná proto s bankami o poskytnutí úvěru pro případ, že by Svazek obcí nemocnici vydražil. Za úvěr by pak ručil nemocnicí. Po vydražení by nemocnici pronajal fakultní nemocnici, případně jinému subjektu a z nájemného by splácel úvěr. V případě, že by Svazek obcí nemocnici vydražil, měl by před sebou řadu úkolů - nalezení vhodného subjektu, kterému by nemocnici pronajal, spolupůsobení při získávání příslušných licencí, při uzavírání smluv se zdravotními pojišťovnami, zajišťování lékařů, zdravotních sester a dalšího personálu.

Řešení ale může být i jiné. Pokud by se objevil zdravotnický subjekt, který by garantoval, že zajistí obnovení provozu nemocnice, nemusel by se Svazek obcí dražby zúčastnit.

Určitou nadějí pro plánskou nemocnici je zákon o neziskových nemocnicích. Poslanci Václav Votava a Josef Švarcbek prosadili, že plánská nemocnice byla zařazena do seznamu nemocnic, který je součástí tohoto zákona. Zákon byl zatím odsouhlasen Poslaneckou sněmovnou, ale ještě se jím musí zabývat Senát a prezident. Přijetí zákona by pro plánskou nemocnici mělo ten význam, že by se zjednodušilo obnovení provozu. Nebyl by problém s licencí a zdravotní pojišťovny by byly povinny s ní uzavřít smlouvu.

Chtěl bych občany ujistit, že budu dělat vše, co je v mých silách, abych přispěl k obnovení provozu lůžkové části nemocnice.

Význam mají také podpisy Svazu zdravotně postižených - místní organizace Planá a organizace zdravotně postižených občanů Tachovska, které rozeslaly různým institucím a osobnostem, které mohou ke zprovoznění nemocnice přispět (např. poslancům, hejtmanovi Plzeňského kraje, ministroví zdravotnictví, úřadu vlády atd.). Tyto dopisy připomínají funkcionářům a institucím, že občané Tachovska si nezvykli na to, že jejich nemocnice nefunguje a že stále mají mimořádný zájem na jejím znovuzprovoznění.

Zajímavostí je, že o plánskou nemocnici projevíli zájem filmaři, a že by se zde měla natáčet epizoda z filmu o Jamesi Bondovi. Věřitelský výbor odsouhlasil uzavření smlouvy o krátkodobém pronájmu prostor pro tento účel. Jde opravdu o krátkou dobu - tři dny přípravy, jeden den natáčení a tři dny vyklizení. Nájemné za tak krátkou dobu nepředstavuje vysokou částku, ale pronájem přispěje určitým způsobem k veřejnému připomenutí toho, že zde existuje kompletně zařízená nemocnice, která bohužel neslouží svému účelu a nezajišťuje péči o zdraví občanů. Smlouvou je zajištěno, že prostory nemocnice ani její zařízení nebudou poškozeny a producent zajistí po ukončení filmování uvedení prostor do původního stavu a pokud by přece jen ke škodě došlo, uhradí ji v plném rozsahu. Akce proběhne v květnu tohoto roku.

Ing. K. Vrzala, starosta

Prohlášení STP

My, členové místní organizace Svazu tělesně postižených, jsme se sešli na své výroční schůzi 10.2.2006. Na svém jednání jsme projednali mimo jiné i neutěšený stav ve zdravotnictví na okrese Tachov, v souvislosti se skutečností, že jediná nemocnice v okrese je zavřena již více než tři roky. Nás zdravotně postižených se tato skutečnost dotýká bytostně nejvíce. Řada z nás je v důchodovém věku, trpíme různými nemocemi a hospitalizaci potřebujeme a využíváme častěji. Týká se to ale všech lidí žijících na okrese Tachov. Známe všichni fakta o neochotě jiných nemocnic přijímat naše nemocné atd.

Proto jsme přijali prohlášení, v němž apelujeme na všechny naše zvolené zástupce, aby se zasadili o řešení zdravotnictví na našem okrese, aby podpořili snahu Svazku měst a obcí za znovuootevření nemocnice v Plané.

Prohlášení členů Místní organizace Svazu tělesně postižených v Plané

V duchu ústavy ČR a zákonů na ochranu zdraví lidu žádáme, aby nám byla zajištěna odpovídající zdravotní péče, tak jak je to obvyklé v civilizovaných zemích. Chceme, aby fungovala i v našem okrese nemocnice se všemi základními provozy, a to nezisková, tak aby byla zajištěna péče pro všechny obyvatele okresu. Je nepochopitelným paradoxem, že takováto nemocnice v okrese je, ale je uzavřena, přestože byla vybudována a zařízena stamilionovými náklady před třemi lety! Chceme, aby již skončily politické hrátky okolo Plánské nemocnice, a aby každý, kdo o nemocnici rozhoduje, jasně konkrétními činy dokázal, zda má zájem o znovuootevření nemocnice, nebo nikoliv.

Nechceme, aby nás na rozhodujících místech zastupovali lidé, kteří nemají zájem o naše zdraví a brání z různých politických i osobních důvodů znovuootevření nemocnice.

Nechceme být závislí na vzdálených nemocnicích, jejichž dosažitelnost a využití je pro občany tohoto okresu problematické.

V důsledku převozů do vzdálených nemocnic a neochoty jejich personálu přijímat pacienty z

našeho okresu došlo prokazatelně k řadě úmrtí, o následcích na zdraví nemluvě! Situace je velmi špatná i z humánního hlediska, protože nemocným ve vzdálených nemocnicích chybí častý styk s nejbližšími rodinnými příslušníky a jejich osobní péče, což má hluboké psychické a etické dopady na pacienty. Pro nás, tělesně postižené, je tato situace navíc mnohem těžší, protože jsme omezeni v pohybu a v komunikaci, máme zvýšenou potřebu pravidelné, rychlé a dostupné lékařské péče. Proto, v zájmu zdraví našeho, ale i všech občanů okresu, žádáme o urychlené zjednáání nápravy spočívající v otevření a zprovoznění nyní zbytečně uzavřené nové a moderní nemocnice v Plané.

Přijato všemi 74 přítomnými.

Jaroslav Štírský

DDM Planá informuje

- V termínu jednodenních pololetních prázdnin využilo 16 dětí hlavně sportovní nabídky: v tělocvičně se hrál fotbal s líným míčem, v aule stolní tenis. Také klubovny v budově DDM byly pro děti otevřeny.
- Následující týden jarních prázdnin byl programově připraven, aby si mohl každý vybrat podle svého zájmu. Vydařil se opět 2. roč. halového žákovského fotbalového turnaje, tenisový turnaj v hale, návštěva bazénu v Tachově. Prázdninové nabídky soutěží využilo 74 dětí, 54 se jich vystřídalo na klubovnách DDM. Děkujeme všem, kteří se na organizaci podíleli.
- V pořadí již druhou prodejní výstavku výrobků dětí keramického kroužku můžete vidět v prodejně BONKA, květiny a keramika na náměstí čp.6 v Plané. Za získané prostředky si kroužek pod vedením pí. uč. Predkové a Šlapákové může dokoupit materiál pro další práci.
- Při plánování rodinné dovolené mohou rodiče vzít v úvahu prázdninovou nabídku DDM: příměstské tábory: v termínu od 10.7. do 14.7. 06 pro děti 2.-3. tříd, od 17.7. do 21.7.06 pro děti 4.-5. tříd (cyklovýlety). Cena 300 Kč (zahrnuje úhradu obědů, vstupného, cestovného). Předběžné přihlášky na DDM (i telef.), závazné přihlášky obdrží zájemci v dubnu.
- Výtvarné soustředění ve Svojšíně v termínu 23.7 – 30.7.06 obsazují děti, které celoročně navštěvují výtvarný kroužek pí. uč. Vivodíkové a Říhové.

Nabízíme program na měsíc březen 2006:

- 5. neděle od 14 hod. v aule ZŠ náměstí Dětský maškarní karneval s programem a soutěží o nejlepší masku. Vstupné: masky zdarma, děti 15 Kč, dospělí 30 Kč.
- 10. pátek od 14.15 hod. v tělocvičně i aule ZŠ náměstí odpoledne s míčem (program podle zájmu příchozích)
- 11. sobota od 9 hod. v Tachově žákovský turnaj ve stolním tenise neregistrovaných za účasti členů kroužku stol. tenisu
- 24. pátek od 14.30 hod. na hokejovém stadionku „U sokolovny“ cyklistická soutěž zručnosti (s kolem v dobrém technickém stavu, hlavně brzdy!).

Bude v Plané Běh Terryho Foxe i v tomto roce?

Na tuto otázku odpovíme v nejbližší možné době. Termín plánského běhu je stanoven na neděli 21. května od 14 hod.

Ligová kopaná v Plané

I letos na jaře se bude na stadiónu v Revoluční ulici hrát ligová kopaná. V nedalekých Trstěnicích totiž pokračuje rekonstrukce stadiónu a tak trstěnický ženský fotbalový tým, který hraje II.ligu – Západ, bude nadále využívat plánský stadión. Hracím dnem je neděle, vždy od 14 hod. a hraje se v těchto termínech: 9.dubna s Ervěnicemi, 23.dubna s Lítení, 14.května s Tábořem a 28.května s Karlovými Vary.

Výstava koček v Chodové Plané? A proč ne!

Dosud se výstavy ušlechtilých koček, zařazené do mezinárodního kalendáře FIFE, pořádaly pouze ve velkých městech ČR s tradicí. Klub koček Karlovy Vary se již v minulém roce rozhodl přistoupit k organizaci těchto výstav diametrálně odlišným způsobem. Pořádáme výstavy v regionu, kde máme podporu starosty, zastupitelstva, místních podnikatelů i veřejnosti. Proto po velmi úspěšné listopadové výstavě ve Žluticích připravujeme "Národní výstavu ušlechtilých koček pod patronátem starosty obce" v Chodové Plané.

Pokud výstavu navštívíte jako diváci, máte možnost si prohlédnout více než sto kočičích mazlíčků od vystavovatelů, kteří se sjedou z celé České republiky. A prohlížet bude co. Na základě přihlášek se mohou představit kočky *dlouhosrsté* (perské a exotické), *polodlouhosrsté* (např. sibiřské, norské lesní, ragdollové, birmy, turecké angory a van, nebo zástupce největšího plemene koček - mainské mývalí), *krátkosrsté* (např. habešské, somálské, bengálské, evropské, ruské, kartouzské, burmily, ocicaty, velice oblíbené britské a vzácné rexy či sfinxy), *siamské a orientální* i "obyčejné" kočky domácí.

Národní výstava je především přehlídka nadějných zvířat usilujících o uchovnění a získání titulu Champion, ale hlavně výstava koťat i celých vrhů bojujících o ceny, slávu, prestiž chovatelských stanic i přízeň diváků. Výstava je totiž i prodejní a mnohá kouzelná koťátka po ní změní své domovy. Tak se po zralé úvaze celé rodiny můžete připravit na ceny koťátek od 1 do 30 tisíc korun.

Mimo soutěž diváci uvidí i kočky honosící se nejvyššími možnými tituly - *Evropský champion* či *Evropský premior*, vítěze mezinárodních soutěží po celé Evropě a nejúspěšnější kočky posledních let v ČR, které představí členové pořádajícího klubu.

Jako diváci máte možnost rozhodnout svou volbou o vítězi divácké soutěže "*O putovní pohár pro nejkrásnější zvíře výstavy*" a v losování získat jednu z pěkných cen, či vybrat nejhezčí kresbu žáků základních a mateřských škol z Chodové Plané a Plané s "kočičí tematikou"

Z diváků se můžete stát i vystavovatelem a představit se na výstavě se svým miláčkem v kategorii kočka domácí. Podmínky účasti nejsou složité a informace, v případě zájmu, získáte na www.axisstar.cz nebo tel. 602 100 515.

Touto cestou chceme oslovit i podnikatele, jež jsme dosud osobně nekontaktovali, ale kteří by měli zájem nabídnout své služby vystavovatelům z celé ČR i návštěvníkům z regionu, nebo by chtěli podle svých možností pomoci organizátorům akce, či projevili zájem inzerovat v propagačních materiálech a katalozích distribuovaných po celé ČR, s výzvou, aby se nám ozvali.

Závěrem zveme jednotlivce i celé rodiny na výjimečnou společenskou akci, která se koná v sobotu dne 22. dubna 2006 v prostorách Kulturního domu v Chodové Plané. Výstava je pro veřejnost zpřístupněna v době od 09,00 do 17,00 hodin. Vstupné 30,- a 10,- Kč.

Zahájení výstavy a předání pohárů a cen nejlepším kočkám v závěrečné Best in show provede osobně starosta obce Pavel Vopat.

Další podrobnosti, zejména časový plán a průběh výstavy a jmenovité poděkování všem sponzorům, uvedeme v příštím vydání.

Klub Koček Karlovy Vary

Jak pan Novák hořce zaplakal

Pro pana Nováka začaly vánoční svátky, tak jako již tradičně, poruchou televizního přijímače, a co čert nechtěl, k tomu ještě navíc závadou programátoru u automatické pračky. V tomto období vyznačujícím se zvýšením výdajů spojených s nákupem dárků a zajištěním jídla a pití pro slavnostní hostinu a oslavy nového roku je pak rozhodování o co nejefektivnějším vynaložení finančních prostředků, které jsou k dispozici, velmi obtížné. Pan Novák rozhodl, že bude opravena pračka, televizní přijímač a na nákupu dárků a různých pyrotechnických vymožeností se také šetřit nemůže. Jsou přece Vánoce. Přišel leden. Život se vrací do normálních kolejí přinášejících radosti, starosti, ale také své povinnosti, mezi které pro pana Nováka patří i zaplacení předpisu nájemného za užívání nájemního bytu ve výši 2 700 Kč. "Hm, jaksi mi na nájem již nezbylo a tak jej nezaplatím, ono se nic moc nestane", rozhodne pan Novák. A ejhle. V únoru přijde poštou od Plánských služeb s.r.o., správce majetku města Planá, upomínka o zaplacení předpisu nájemného ve výši 2 700 Kč. K tomu je připočteno penále ve výši 103 Kč a poštovné 20 Kč, celkem tedy 2 823 Kč s tím, že dlužná částka je splatná do 10 dnů po obdržení upomínky. Pokud tato částka nebude v termínu uhrazena, bude celá záležitost předána zastupující advokátní kanceláři k soudnímu vymáhání. "Cože? Mám před výplatou, kamarádům jsem slíbil oslavu svých narozenin, kamarád Franta mi nepůjčil a konečně - dnes pracují soudní orgány tak pomalu. Nechám placení nájmu na později, jsou důležitější věci", je spokojen se svým rozhodnutím pan Novák. Právní cestou proběhne žaloba a pan Novák obdrží od soudu platební rozkaz. A náhle nastává problém. "Cože, nevěří svým očím pan Novák". Kromě dlužné částky ve výši 2 823 Kč se na platebním rozkazu objevuje další položka k úhradě ve výši 6 133 Kč, což jsou soudní výdaje a výdaje advokátní kanceláře. Sečteno a podtrženo celkem dluh činí 8 956 Kč. "No, takhle jsem si to ale nepředstavoval", povzdechne pan Novák a hořce zapláče. "Že já jsem to tenkrát raději nezaplatil a oželel koukání na beztak nudný televizní program".

V článku byl použit skutečný příběh, pouze jméno je vymyšleno.

ing. Jan Veselý, jednatel

Pamětníci vyprávějí...

Vzorek bez ceny – tak se jmenuje knížka, ve které Norbert Frýd popisuje život židovské komunity v Drmoulu a v Lesné a hlavně životní osudy svého dědečka. Ten studoval v Chebu, obchod měl v Heiligenkreuzu (Chodský Újezd), pracoval ve sklárně v Sorghofu (Lučina) a nakonec měl obchod v Schönwaldu (Lesná) na náměstí. V domě, kde býval obchod dědečka Norberta Frýda, se v roce 1924 narodil pan Ludvík Augustin. Kořeny jeho rodiny na Tachovsku jsou hluboké. Jeho dědeček Ludvík Kohr učil ve Starém Sedlišti. Tam ke svému

strýci, českému faráři Kejklíčkovvi, jezdila neteř a ta si vzala pana učitele Lohra. Měli dceru Annu, maminku pana Augustina. To už pan učitel Lohr byl řídícím na škole v dnes už zaniklé obci Wosant (Bažantov - ležel mezi Pořejevem a Lesnou). Otec pana Augustina po návratu z ruských legií nastoupil k finanční strážní v Lesné. Tam pan Augustin chodil do první třídy jednotřídky. Vzpomíná, že Lesná byla příjemná obec uprostřed krásné přírody. Postupně se Augustinovi stěhovali na celnice na Folmavu a k Hornímu Dvořišti u rakouských hranic. Dědeček Lohr ukončil ve vysokém věku učitelskou kariéru a s babičkou se přestěhovali do Plané. U nich trávil pan Augustin prázdniny. Krátkou dobu v roce 1932 chodil do české jednotřídky proti kostelu. Z jeho vyprávění je cítit, jak má Planou rád. Opět slyšíme, že Planá byla čisté, pohodové město, ve všech směrech soběstačné. Ing. Braun vybudoval vodovod z Jalového Dvora, ing. Hanika provozoval elektrárnu, na nádraží byl sklad a dovoz uhlí pana Sperla, benzinová pumpa byla v dnešní ulici Dukelských hrdinů. Planá měla školy, nemocnici, okresní úřad, soud, spořitelnu, i kino. Pan Augustin v něm viděl první ozvučený film. Hodně obyvatel mělo svá hospodářství a zemědělské, dobře prosperující usedlosti. V Karlíně byl velkostatek. Proti zámku byl velkoobchod Hochmuth, v domě, kde je dnes papírnictví, se šilo prádlo. Speciální rohlíky, výborný kabanos a nezapomenutelné bonbony Krystaly prodávali v obchodě pod nemocnicí. Už z dálky tam voněla čerstvě upražená káva a burské oříšky. Plánský pivovar zásoboval četné výčepy, hostince, výletní restaurace a hotely Černý medvěd a hotel u nádraží. Pro dobré pečivo se chodilo do pekárny na rohu Hřbitovní ulice. V restauraci na sv. Anně se prodávaly Mariánskolázeňské oplatky – tehdy byly ale menší a měly čokoládový okraj. Obdiv zasluhovala péče obce o parky a zeleň. Jeden park byl směrem na Brod, druhý k Chodové Plané – cestičky sypané pískem a množství žulových laviček. Hřiště bylo ve dnešní Smetanově ulici. Perfektní bylo koupaliště s dětskými brouzdališti a plavčikem, který učil plánské občany plavat.

Jen z opravdu krásného vztahu může vzniknout takové pohodové vzpomínání. Já mohu jen obdivovat a tiše závidět panu Augustinovi jeho paměť. Přesvědčil mě, že v Plané bylo před válkou radost bydlet. Proto se sem taky ihned po válce vrátil.

Livie Kožinová

Katolická církev v Plané a okolí v r. 2006

Pravidelná setkávání:

pondělí - 18 hod. Chodová Planá - modlitební společenství

úterý - 16 hod. Planá fara - modlitby matek, 17 hod. mše sv. s katechezí

čtvrtek - 16 hod. čas pro vás, 17 hod. mše sv. na faře v Plané, poté modlitební společenství

- 16 hod. růženec a společenství v Chodském Újezdě

soboty – po velikonočích – 1x měsíčně v 10 hod. střídavě Brod nad Tichou, Vysoké Sedliště, Sv. Anna atd. dle dohody.

NEDĚLE- 9 hod. Planá , 11 hod. Ch. Újezd, 14 hod. Ch. Planá, 15.30 hod. Z. Chodov

Březen: 1.3. v 17 hod. Popeleční středa

Duben:

13.- 15.4. Velikonoční Třídenní v Plané vždy od 17 hod.

16.4. Boží hod velikonoční - nedělní pořad

17.4. Pondělí velikonoční: 9 hod. Brod n. T., 11 hod. – Dol. Jadruž, 14 hod. Sv. Anna

Změny jsou vyhrazeny, dotazy a tvůrčí spolupráce vítány: P.J.Šašek t.607 202 127
e-mail : sasajara@seznam.cz

Inzerát

Dubové podlahy, schody, střešní okna. Tel. 777 788 164.

Inzerát

!!Půjčky!!

Nebankovní na cokoli. Nově otevřená kancelář v Tachově, nám. Republiky (vedle GE Money Bank). Pobočky (Planá, Stříbro). Tel. 605 372 587. Lišková Pavla

Inzerát

„22“

SOJUZ byla kosmická loď, se kterou Aksjonov a Bykovskij v roce 1976 létali 8 dní kolem Země.

Dvaadvacítka* Penzion je ale především HERNA CAFFÉ BAR v Plané, kde můžete létat bez obav i Vy NON STOP 365 dní v roce!!!

Znáte snad jinou hernu s americkou ruletou, která Vám vedle vysokých výher nabídne i dokonalé a přitom levné občerstvení po 24 hodin ?

nám. Svobody 22, Planá, vedle Raiffeisenbank, naproti kinu,

info - rezervace : 777655706, www.plana22.com

Od března nový SEGAFREDO CAFFÉ BAR!!! Poprvé v novém Tequila párty: dne 3.-5.3.06 (panák = 20 Kč) + dárky.

Pro Vás zákusek ke kávě, Café Latté za 25 Kč.

Srdečně Vás všechny zveme na otevření 3.3.06.

Inzerát

Malířské a dokončovací práce stavební – Petr Štulajter – vnitřní malby, šlechtěné omítky, plovoucí a lité podlahy. Přijímáme už objednávky na zateplování a renovace fasád. Telefon: 604 612198, 374 793193.

Inzerát

? INVESTUJETE DO BYDLENÍ ?

?? HLEDÁTE SPOLEHLIVÉHO A PROVĚŘENÉHO PARTNERA ??

S – D NOVOSTAV PLANÁ

... stavby a rekonstrukce od A do Z ...

tel.: 608 667 742 / 608 667 741

fax: 374 794 863 / 374 622 814

(CENOVÉ NABÍDKY ZDARMA)

Inzerát

Nabízíme rekvalifikační kurzy: masér, saunér, pedikúra. Akreditováno MŠMT, možnost získání ŽL. Dále kurz reflexní terapie, tibetská masáž, shiatsu aj. Individuální výuka. Tel. 602 478 448, 604 238 911.

Inzerát

Areál přírodního koupaliště v Plané – restaurace – možnost konání rodinných oslav, svateb, rautů apod., cca 60 míst. Objednávky na tel./fax 374 798 441, tel. 374 724 103, mobil 607 815 364

Inzerát

Jedinečný produkt na našem trhu!

Půjčka ve stylu americké půjčky, bez prokazování příjmů, bez jakýchkoliv poplatků.

Půjčka vhodná pro každého, zaměstnance, nezaměstnané, důchodce, lidé s exekucí, se záznamem v registru.

Vše velice jednoduché a rychlé. Dále nabízíme klasické půjčky a hypotéky, oddlužení, přeúvěrování stávajících nevýhod. úvěrů a dále veškeré služby realitní kanceláře (nabídka a poptávka nemovitostí, veškeré fin.a právnické služby zajistíme).

Najdete nás v ulici Dukelských hrdinů 102, Planá (bývalé kosmetické studio paní Císařové).

Domluvte si schůzku na tel. čísle 606 332 905.

Inzerát

Firma D+D Milan Doubek

Čištění peří, šití prošívaných dek, peřin a polštářů.

Prošívaná deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Tel.č. 608 305 506, 608 305 970

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzála. Telefon 374 752 911, 374 792 100, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm, OD Hraničář, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří. Uzávěrka každého 22.dne v měsíci. Omluvte případné chyby v textu. Tisk Lieblprint Planá, tel.374 794 056.